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1 TO SWITCH MUSIC SOURCE, PAUSE THE

MUSIC ON THE CURRENT DEVICE AND SELECT

PLAY ON THE 2" DEVICE.

2 PHONE CALL WILL ALWAYS TAKE PRIORITY.

3 IF ONE DEVICE GOES OUT OF BLUETOOTH RANGE
OR POWERS OFF, YOU MAY NEED TO MANUALLY

RECONNECT THE REMAINING DEVICE.

4 SELECT “FORGET THIS DEVICE" ON YOUR
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Model:
Driver size:

Power supply:

Weight:

Headset battery type:

Charging time:

Music play time with BT on and ANC on:
Music play time with BT on and ANC off:
Frequency response:

Impedance:

Sensitivity passive mode:

Sensitivity active mode:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitted power:
Bluetooth transmitted modulation:
Maximum operation temperature:

TUNE760NC

40 mm Dynamic Driver
5V—=1A

2209/0.485 Ibs

Polymer Li-ion battery (610 mAh /3.7 V)
< 2 hrs from empty

35 hrs

50 hrs

20 Hz-20 kHz

32 0hm

103 dB SPL/1 mW

95dB SPL/TmW

95dB

-30 dBV/Pa

5.0

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C




FR

CONTENU DE LA BOITE
ALLUMAGE ET CONNEXION
Allumage et passage automatique au mode
dejumelage

Choisissez « JBL TUNE760NC » pour

la connexion

JUMELAGE MANUEL

Arrét

Mode de jumelage manuel

Choisissez « JBL TUNE760NC » pour

la connexion

COMMANDES DES BOUTONS
Siri® / Assistant Google / Bixby

ECOUTE VIA UN CABLE
CONNEXION MULTIPOINT

2 Appareils maximun. / Passage au mode
de jumelage avec le 2éme appareil

1. Pour commuter la source musicale,

mettez a musique en pause sur [appareil
en cours et sélectionnez lecture sur le

SPEC. TECHNIQUES

Modele :

Taille de haut-parleur :

Alimentation électrique :

Poids :

Type de batterie des écouteurs :

Temps de charge :

Autnnomle de Ie(ture de muslque avecBTet

2eme appareil.

2. Les appels téléphoniques ont toujours
la priorité.

3. Si un appareil sort de la portée du blue-
tooth ou est éteint, vous devez reconnecter
Fautre appareil manuellement.

4, Selectionnez « oublier cet appareil » sur
vos appareils bluetooth pour déconnecter
le multipoint.

Ter appareil bluetooth

Choisissez « JBL TUNE760NC » pour

la connexion

2éme appareil bluetooth

CHARGE

SIGNIFICATIONS DE LA LED
Battrie faible/ Charge / Charge compléte /
Marche/Arét / Connexion BT/ BT connecté/
ANCactive

TUNE760NC
Haut-parleur dynamigue de 40 mm
5V===1A

2209/0,485 Ibs.

Batterie polymére li-ion (610 mAh /3,7V)
< 2 heures depuis vide

ANC (RBA) actifs : 35 henres

ctif et ANC

Réponse en fréquence :
Impédance :

Pression sonore max. :
Sensibilité du microphone :
Version du Bluetooth :
Version du profil Bluetooth :

50 heures.
20Hz- 20 kHz

32 0hms

103 dB SPL/TmW

95dB SPL/TmW

95dB

-30dBV/Pa

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Bande de fréquences de I'émetteur Bluetooth : 2 A GHz - 2,4835 GHz
10dBm

Puissance de I'émetteur Bluetooth :
Modulation de I'émetteur Bluetooth :

GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK

DA

HVAD ER DER | ASKEN 2.Telefonopkald vil altd blive priorteret.
TAND 0G FORBIND 3. Hvis en enhed kommer uden for
Teend og overg til bluetooth-raekkevidden eller slukker, kan

du blive nod til at genoprette forbindelsen
manuelt pa den tilbagevaerende enhed
4.Veelg"glem denne enhed” p3 dine
bluetooth -enheder for at frakoble
multi-punkt.

partingstilstand
Valg «JBLTUNE760NC» for at forbinde
MANUEL PARRING

Sluk

Manuel parringstilstand

Veelg «JBLTUNE760NC» for at forbinde
STYRING MED KNAP

Siri® / Google Assistent / Bixby
LYTNING MED KABEL
MULTI-PUNKTSFORBINDELSE
Maksimalt 2 enheder

Ga til parringstilstand med den 2. Enhed
1. For at teende musikkilden, szt musikken
pa pause pd den nuverende enhed, og
Veelg afspil pa den 2. Enhed.»

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Enhedsstorrelse:
Slmmfnrsymng

Headsel batteritype:
Opladningstid:

1. Bluetooth-enhed

Veelg «JBLTUNE760NC» for at forbinde
2.Bluetooth-enhed

OPLADER

LED-SIGNALER

Lavt batteri / Oplader / Helt opladt /
Tand/sluk / Bluetooth opretter forbindelse /
Bluetooth forbundet / Stojreduktion Taendt

TUNE760NC

40 mm dynamisk enhed

SV==1A

209

Polymer Li-ion batteri (610 mAh /3,7V)
< 2timer fratom

Musikspilletid med Bluetooth og aktiv ANC (stejkreduktion) : 35 timer
Musikspilletid med Bluetooth taendt og aktiv ANC (stojkreduktion) slukket: 50 timer

Frekvensomrade:

Impedans:

Folsomhed passiv tilstand:
Folsomhed aktiv tilstand:
Maksimal SPL:
Mikrofonfolsomhed:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilversion:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-transmitteret strom:
Bluetooth-sendemodulation:

20Hz-20 kHz
320hm
103dBSPL/ TmW
95dBSPL/1TmW

50

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,/4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

DE

VERPACKUNGSINHALT
EINSCHALTEN UND VERBINDEN

Einschalten und automatisch in den

wiedergabe auf dem 2. Gerat wahlen.
2. Anrufe haben immer vorrang.
3.Wenn ein geratdie bluetooth-reichweite

kopplungsmodus wechseln verlasst oder ausgeschaltet wird, muss

JBLTUNETEONC um\erinden Auswahlen a3 andere gt e, Emeut manuel

MANUELLE KOPPLUNG 4 Whlensiediese grit schen”
aufien lcloath-gerten, um die

‘Manueller u trennen.

JBLTUNETGONC' zum vebinden auswahlen 1 gl etoth-gerit

TASTENBEFEHL JBLTUNEPGONC”zum vrbinden uswahien

Siri®/ Google Assstant / Bixby . Bluetooth-gerdt

KABELGEBUNDES HOREN WIRD AUFGELADEN

MULTI-POINT-KONNEKTIVITAT LED-VERHALTEN

Maximal 2 gerte / mit dem 2. Gerat in den

Schwacher akku / Wird aufgeladen /

chseln

1. Zum wechseln der die musik
auf dem aktuellen gerét paus\even und

TECHNISCHE DATEN

Modell:

TreibergroBe:

Enevgleversnrgung
wicht:

Headset -Akkutyp:
Ladezeit:
Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem Al

verbunden /BT verbunden / ANC ein

TUNE760NC
40-mm-{ Dynamlktrelber

SV==1
2209 (0; 485|bs}
Li-lonen-Polymer-Akku (610 mAh /3,7 V)
<25td. ab Akku leer
INCund BT: 35 Std.

ANG: 50 5td.

Frequenzbereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit passiver Modus:
Empfindlichkeit aktiver Modus:
Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:

20Hz - 20 kHz
320hm
103dBSPL/TmW
95dBSPL/TmW
95dB
rS()dBV/Pa

AZDPW .3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Frequenzbereich fiir die Bluetooth- Ubemagung 24GH1 2,4835GHz

Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

Température de fonctionnement maximale 45 Maksimal driftstemperatur: Maximale Betriebstemperatur:
EL ES FI
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TEXNIKEZ MTPOAIATPAQEE

Movtéo:
MéyeBog odnyoi:
Tpogodooia:
Bapog:

TUNE760NC

Buvapikdc 0dnyog 40 mm
5V===1A

2204/0,485 Ibs.

Témog pmatapiag akouoTiko: Mratapia roupepav 16viwv Néiou (610 mAh /3,7V)

Xpévog poptionc: < 2 (e oav eivar aézm
p fic HoUGIKriG pe To BT Kat To ANC Gpeg
A i Hovatic pe 1o BT T0ANC £0: 50 dpeC
ZTuyvotnTa anokpiong: 20Hz- 20 kHz
Avtiotaon: 320hm
MaBiuike Aettoupyia evaioBnoiag: 103dBSPL/1mW
Evepynuiki Aertoupyia evawoBnoiac: 95dBSPL/TmW
Méyoto SPL: 958
EvaioBnoia pukpoga@vou: 308V /Pa
‘EkBoon Bluetooth: 50

“ExSoon mpogih Bluetooth:
Edpog ougvorjTwy oo Bluetooth:
loxug peradoon Bluetooth:
Mapépgwon petadoong Bluetooth:
Méyiom Beppokpasia hertoupyiac:

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

misica en pausa en el dispositvo actualy
seleccona reproduciren el 2nd dispositvo.

conectado / ANC encendido

Enintdan 2 faitetta / Siirry toisessa laitteessa

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo: TUNE760NC
Tamaio de la unidad: Unidad dindmica de 40 mm
Alimentacion: V==1A

eso:

o de baterfa de los auriculi
Ilempo de carga:

2209
: Bateria de fon litio poli (610mAh/3,7V)
<2hor as desde hatena agotada

on
amva del ruido) activadas: 35 hmas

laiteparin muodostustilaan

TEKNISET TIEDOT

Malli TUNE76ONC

Kuuloke-clementin koko: 40mm dynaaminen elementti
Virtalahde: sV===1A

Paino: 220/0485 paunaa

Kuulokkeen akun tyyppi: Polymeerilitium-ioniakku (610 mAh /3,7V)
Latau <2 tuntia tyhjasta

Musikin msmam, kun BT ja ANC ovat pi

de Bluetoothy ANC
a(llva del ruido) desactivadas: 50 hmas

Intervalo de frecuencias: 20Hz - 20kHz
32 0hm
do pasit 103 dBNPS /1 mW
ibilidad do acti 95dBNPS /1 mW
PS 95dB
-30dBV/Pa

Version de Bluetooth: 50

Version del perfil de Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Potencia del transmisor Bluetooth: <10dBm

Modulacién del transmisor Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Temperatura maxima de funcionamiento: 45 °C

Musiikin

5 tuntia

BT péili ja ANC pois palta: S0 tuntia

Taajuusvaste: 20 Hz-20kHz
Impedanss 32 ohmia
Herkkyys, passivinen tla: 103dBSPL/1mW
95BSPL/ 1 mW
imi 95dB
Mikeofonin herkiyys: -30d8V/Pa

Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuus
Bluetooth-lahettimen teho:

Bluetooth-ldhettimen modulaatio:
Maksimi kayttolampotila:

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz- 24835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

HU IT NL
ADOBOZ TARTALMA 2Atelefonhivis mindig elsobbséget lvez. CONTENUTO DELLA CONFEZIONE 2L telefonate avranno sempre la prioita. VERPAKKINGSINHOUD
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS 3 Ha egy eszkiz kilép a bluetooth tartomany- ACCENSIONE E COLLEGAMENTO 3.Seun dispositvo esce dalla P‘"‘m del INSCHAKELEN & KOPPELEN
Bekapcsols utén auomatiusan belép bl vagy kikapcsol, manuslisa kell dere.entrers i i bluetooth osispegne Inschakel tomatisch
aparositas modba / A tniafe szhozt. dalita di /Scegliere «JBL il openen
valassza a «JBLTUNE760NC» lehetdséget 4 L;\ mulnpontmk\ valc‘»ileltsaﬂak?z:shnz TUNE60NC> per effettuare il collegamento g'SSP“IS'"VD "’"age“m i Kies «JBL TUNE760NC» om te koppelen

ALIS PAROSITA valassza az eszki elfelejtése” lehetdséget elezionare «dissocia questo dispositivo»
WANUALSPAROSIRS TR MSMMIOMMLE e | OGRS

la

A csatlakozashoz vlassza a «JBL TUNE760NC>
lehetdséget

GOMB PARANCS

Siri® / Google Asszisztens / Bixby
VEZETEKES ZENEHALLGATAS
TOBBPONTOS CSATLAKOZAS
Maximum 2 eszkéz / Iépjen be a parosités
médba a 2. Eszkozzel

1. A zeneforrds véltasahoz sziineteltesse a
zenét az aktudlis eszkdzon, és valassza ki a
lejatszast a 2. Eszkozon.

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:

Hangsz6r6 mérete:
Tapellatas:

Sily:

1. Bluetooth eszktz
acsatlakozashoz valassza a «JBL TUNE760NC»
Iehetséget

2. Bluetooth eszkéz

OLTE: )
LED TULAJDONSAGAI
Alacsony az akkumulator tltéttségi szintje
[ Toltés / Toltés kész / Be-/kikapcsolds / BT
csatlakozds / BT csatlakoztatva / ANC be

TUNET6ONC
40 mm-es dinamikus hangsz6r
sV==1A

2209/0,485Ibs.

lakkumulé(or(lpusa Polimer Li-ion akkumulator (610 mAh /3,7V)

<2 6ra teljesen lemeri llapotrol

Zenele;aiszésn id6 bekapcsolt BT és ANC mellett: 35 6ra

Zenelejatszisi
Frekvendiavalasz:

Impedancia:

Erzékenység passziv mod:

Erzékenység aktiv mod:

Maximalis SPL:

Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzié:
Bluetooth-profilverzié:

Bluetooth jeladd frekvenciatartomanya:
Tovabbitott Bluetooth-teljesitmény:
Tovabbitott Bluetooth-modulacio:
Maximalis iizemi homérséklet:

6 bekapcsolt BT és kikapcsolt ANC mellett: 50 6ra

0 Hz - 20 kHz
320hm
103dBSPL/1TmW
95dBSPL/ 1TmW

2013, AIRCP1.5,HFP 1.6
24 GHz-2,4835 GHz

<10d8m
GFSK, m/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

dalita
manuale / Scegliere «JBL TUNE760NC» per

effttuare | colegamento Primodispstivo luctooth

Scegliere «JBLTUNET6ONC» per effttuare

PULSANTE COMANDO
s st e iy et ot
COLLEGAMENTOMULTI-PUNTO  RICHRICA/ COMPORTAMENTO
Massimo 2 dispost/ awvarela modalita Baters i/ e/ ompeene
/Collega-

1.Per cambiare a sorgente musicale,
mettere n pausala musicasuldisposiivo
corente e selezionare play sul secondo

men(o BT /BT collegato / ANC attiva

dispositivo.
SPECIFICHE TECNICHE
Modello: TUNE760NC
Dimensione del driver: Driver dinamico da 40 mm
Allmentazlone S5V==1A

2209/0,485 Ibs
Tlpodl ia delle cuffie: Batteria agli I dilitio (610mAh /3,7V)
Tempo di ricarica: <2ore dascariche

riproduzione con BT e ANC attivi: 35 ore
iproduzione con BT attivo e ANC spenta: 50 ore

Uitschakelen

afspelen selecteren.
2.Telefoongesprekken hebben altijd
voorrang.

3. Als een apparaat buiten bluetooth-bereik
komt of wordt uitgeschakeld, moet het
andere apparaat mogeljk handmatig
worden gekoppeld.

4. Selecteer vergeet dit apparaat» op

g
Kies «JBL TUNE760NC» om te koppelen
KNOPFUNCTIE

Sir® / Google Assistent / Bixby
BEDRAAD LUISTEREN
MULTI-POINT VERBINDING
Maximaal 2 apparaten

Open koppelingsmodes met 2e apparaat
1..0m te schakelen naar een andere

het ‘apparaten om multi-point
te verbreken.

Te bluetooth-apparaat

Kies «JBL TUNE76ONC» om te koppelen

2e bluetooth-apparaat

OPLADEN

LED-FUNCTIES

Twakke batteri / Opladen / Volledig
opgeladen / In-/uitschakelen / BT koppelen

muziekbron, de muziek op het huidige /BT gekoppeld / ANC aan
apparaat pauzeren en op het 2e apparaat
TECHNISCHE SPECIFICATIES

3 TUNE760NC
Maat van driver: 40 mm dynamische driver
Voeding: 5V===1A
Gewicht: 2209/0,485 Ibs

Type batterij voor headset:

Oplaa
« Muziekafspeeltijd met BT aan en ANCaan:

Polymeer Li-ionbatteri (610 mAh /3,7V)
< 2uur wanneerleeg

Rlspnsia in frequenza 20Hz- 20 kHz
320hm
in modalita passiva: 103dBSPL/1mW
Sensibilita in modalita attiva: 95dBSPL/1mW
SPL massimo: 95d8
Sensibilita del microfono: -30dBV/Pa
Versione Bluetooth: 50

Versione profilo Bluetooth:

A20P 1.3, AIRCP1.5,HP 1.6

Intervallo di frequenza del trasmemtove Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Potenza trasmessa via Bluet
Modulazione della tvasmlsslone Bluetno(h
Temperatura desercizio massima:

<10dBm
GFSK /4 DQPSK, 8DPSK

35 uur
Muziekafspeeltijd met BT aan en ANCuit: 50 uur
Frequentierespons: 20Hz- 20 kHz
Impedantie: 320hm
Gevoeligheid passieve modus: 103dBSPL/1TmW
Gevoeligheid actieve modus: 95dBSPL/1TmW
Maximum SPL: 95d8
Microfoongevoeligheid: 3048V /Pa

Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:
Bluetooth zendvermogen:
Bluetooth verzonden modulatie:
Maximale bedrijfstemperatuur:

A20P 13, ARCP 1.5, HFP 1.6
24 GHz-2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, n/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

NO

INNHOLD | ESKEN

SLA PA 0G KOBLETIL

514 P4 0g G4 Inn | Paringsmodus Automatisk
Velg «JBLTUNE760NC» for & koble til
MANUELL PARING

Strom av

Manuell paringsmodus

Velg «JBLTUNE760NC» for & koble til
KNAPPEKOMMANDO

Siri® / Google Assistant / Bixby

LYTTING MED LEDNING
FLERPUNKTS TILKOBLING

Maks to enheter

Gainn i paringsmodus med den andre
enheten

1. Sett musikken pa den navarende
enheten pa pause og velg «spill av» pd den
andre enheten for & bytte musikkilde.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell:

Driverstorrelse:

Stmmforsymng

Hodetelefnnenes batteritype:

Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT pa og ANC p:
Musikkavspillingstid med BT pa og ANC av:
Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet i passiv modus:

Folsomhet i aktiv modus:

Maksimal SPL:

Mikrofonfolsomhet:

Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-senderens effekt:

Bluetooth — sendt modulering:

Maksimal driftstemperatur:

2. Telefonsamtaler prioriteres alltid.

3. Huis den ene enheten gar utenfor
bluetooth-rekkevidde, eller slér seq av,
mé du koble tl den gjenvaerende enheten
igjen manuelt.

4.Velg «glem denne enheten» p3
bluetooth-enhetene dine for d koble fra
flerpunkts tilkobling.

Den forste bluetooth-enheten

Velg «JBLTUNE760NC> for & koble til
Den andre bluetooth-enheten
LADING

LED-ATFERDER

Lite batteri / Lader / Fulladet /

Strom pa/av / Bt kobler til /

Bt tilkoblet / ANC p&

TUNET6ONC
4mm Dynam\sk drver

220g/0485 pund

Polymer Li-ion-batteri (610 mAh /3,7V)
<2 timer fra tom

35 timer

50 timer

20 Hz - 20 kHz

ohm
103dBSPL/TmW
95dBSPL/1TmW
95dB
-30dBV/Pa

50

2013, AIRCP1.5,HFP 1.6
24 GHz-2,4835 GH

<10d8m
GFSK, m/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU
WEACZANIE ZASILANIA | LACZENIE
Wiaczanie zasilania i trybu automatycznego
parowania / wybierz, JBL TUNE760NC’

aby sie polaczy¢

PAROWANIE RECZNE

Wiyt Zasilania /Tryb Parowania Bluetooth /
Wiybierz,JBL TUNEZ6ONC’ Aby Sie Pofaczy¢

2. Polqczena telefoniczne zawsze maja
priorytet.

3. Jesli jedno z urzadzen znajdzie sie poza
zasiegiem bluetooth lub wytaczy sie, moze
by¢ konieczne reczne polaczenie z drugim
urzadzeniem.

4.Wybierz opcje, zapomnj to urzadzenie”
na urzadzeniach bluetooth,aby przerwac
potaczenie wielopunktowe.

DZlAlANIE PRZVCISKOW 1. Urzadzenie bluetooth
Siri® / Asystent Google / Bixby wybierz, JBLTUNEZ6ONC’ aby s pofaczy
0DSLUCH PRZEWODOWY

POLACZENIE WIELOPUNKTOWE
Maks. Dwa urzadzenia / Wiaczanie trybu
parowania z drugim urzadzeniem

1. Aby przefaczy¢ urzadzenie Zrodtowe,
wstrzymaj odtwarzanie muzyki na
biezacym urzadzeniu i wybierz odtwarzanie
na drugim.

2. Urzadzenie bluetooth
LADOWANIE

DZIALANIE DIODY

Bateria bliska wyczerpania /

tadowanie / Petne nafadowanie /

WH/Wyt. zasilania / Nawiazywanie pofacze-
nia z bluetooth / Nawiazano potaczenie
bluetooth / ANC wi.

SPECYFIKACJATECHNICZNA

Model: TUNEZ60NC

Rozmiar pzetwornika: Pnetwumik dynamiczny 40 mm
Zasilanie: —=1A

2209/0485 funta

(zas fadowania:

(610mAR/3,7)
<2hodwyaerpania

Czas odtwarzania muzyki zwlaczonym Bluetooth | ANC: 35 h
Czas odtwarzania muzykiz wy!quoanunqu ANCi whcznnym Bluetooth: S0h

Pasmo przenoszenia: 20Hz - 20kt

Impedancja: 3

Czutos¢ w trybie pasywnym: 103dBSPL/ 1 mW
Cautosé w trybie aktywnym: 95 dBSPL/ 1 mW
Maksymalne cisnienie akustyczne SPL: 95dB

Czutosc mikrofonu: -30dBV/Pa

Wersja Bluetooth: 50

Wersja profilu Bluetooth: A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:
Moc nadawania Bluetooth:

Modulagja nadawania Bluetooth:

Maks. temperatura robocza:

2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

PT-BR
CONTEUDO DA CAIXA 2. As chamadas sempre tém prioridade.
LIGAR E CONECTAR 3.5 u dispositivo sair doalcance

do bluetooth ou se desligar, 0 outro
dispositivo pode ter que ser reconectado
manualmente.

4 Selecione “esquecer este dispositivo”
nos dispositivos bluetooth para desfazer a
conexdo multiponto.

Primeiro dispositivo bluetooth

Ligar e entrar no modo de emparelhamento
/Selecione «JBL TUNE760NC» para se
conectar

EMPARELHAMENTO MANUAL
Desligar / Modo de emparelhamento
manual / Selecione «JBL TUNEZ60NC»

para se conectar

BOTOES DE CONTROLE selecione «JBLTUNE760NC» para se conectar

i, Google Assstente ¢ By segundo dispositivo bluetooth
CARREGANDO A BATERIA

Egﬁiﬂg mf{:ggmo FUNCIONAMENTO DOS LED

Bateria fraca / Carregando / arregada /
Liga/Desliga / Bluetooth sendo conectado
/Bluetooth conectado / Cancelamento

Maximo dois dispositivos / Entre no modo
de emparelhamento com o segundo
dispositivo

1. Para trocar a fonte de sinal, pause a uido igado
mdsica no dispositivo atual e toque em play
no segundo dispositivo.
ESPECIFICACOES TECNICAS
: TUNE760NC
Alto-falantes: Drivers dinamicos de 40 mm
Entrada de energia: 5V==1A
Peso: 2209 /(0,485 Ib)
Bateria do fone: londeLi (610 mAh/3,7V)

Tempo de carga: < 2 horas (comegando com a bateria descarregada)
Autonomia com Bluetooth e ANC (cancelamento de ruidos) ligados: 35 horas
Autonomia com Bluetooth ligado e ANC (cancelamento de ruidos) desligado: 50 horas

Resposta de frequéncia: 20Hza 20 kHz
Impedancia: 320hms

Sensibilidade no modo passivo: 103dBSPLa 1kHz/1mW
Sensibilidade no modo ativo: 95dBSPLa1kHz /TmW
SPL méximo: 95dB

Sensibilidade do microfone: -30dBV/Pa

Versao Bluetooth: 50

Versoes de perfil Bluetooth: A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Intervalo de frequéncia de transmissao Bluetooth: 2,4 GHz a 2,4835 GHz
Poténcia de transmissao Bluetooth:
Modulagao de transmissao Bluetooth:

<10dBm
GFSK, /4DQPSK e 8DPSK
Temperatura maxima de operagao: 45

N
VAD SOM FINNS | LADAN
SLA PA OCH ANSLUT

3.0m en enhet ror sig utanfor
bluetooth-rackvidden e\lev stanqs av, kan

du behova a

Slé pa och starta i tiskt
Valj «JBLTUNE760NC» !orattans\u(a
MANUELL PARKOPPLING

Stanga av

Manuellt parkopplingslige

Valj «JBLTUNE760NC» for att ansluta
KNAPPKOMMANDO

Siri® / Google Assistent / Bixby
KABELANSLUTET LJUD
FLERPUNKTSANSLUTNING
Max 2 enheter

Starta parkopplingslige med den 2:a enheten
.For att vaxla musikkalla, pausa musiken
pé den aktuella enheten och valj spela pé
den 2:a enheten.

2.Telefonsamtal har alltid prioritet.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Horlurarnas batterityp:
Laddningstid:

enheten manuellt.

4Valj“glom den har enheten” pa dina
bluetooth-enheter for att koppla bort
flerpunktsanslutning.
1:Abluetooth-enheten

Valj «JBLTUNE760NC> for att ansluta
2:A bluetooth-enheten

LADDNING

LED-BETEENDEN

Lég batteriniva / Laddning / Fulladdad /
Strom pé/av / Ansluter till bt / Ansluten
till bt/ ANC pd

TUNET6ONC
40 mm dynamiskt

sV==14A

209

Litiumjonpolymer (610 mAh /3,7V)
< 2 timmar frdn tomt

Musikuppspelningstid med BT pa och ANC pé: 35 timmar
Musikuppspelningstid med BT pa och ANC av: 50 timmar

Frekvensomfang:
Impedans:
Kénslighet, passivt lage:

Mikrofonkanslighet:
Bluetooth-version:

Bluetooth-profilens version:
Bluetooth:

20 Hz-20 kHz
320hm
103dBSPL/1TmW
95dBSPL/ TmW

2013, AVRCP 1.5, HFP 1.6
24GHz - 24835 GHz

R

KUTUDA BULUNANLAR

GUCU ACIN VE BAGLAYIN

GUCU ACINVE OTOMATIK OLARAK
ESLESTIRME MODUNA GIRIN

BAGLANMAK ICIN“JBL TUNE760NC"Yi SECIN
MANUEL ESLESTIRME

GUCU KAPAT

2. TELEFON CAGRISI HER ZAMAN ONCELIKLI
OLACAKTIR.

3.BIR CIHAZ BLUETOOTH MENZILINDEN
CIKARVEYA KAPANIRSA, DIGER

(CIHAZI MANUEL OLARAK ESLESTIRMENIZ
GEREKEBILIR.

4. COK NOKTAYI BAGLANTIYI KAPATMAK
ICIN BLUETOOTH CIHAZLARINIZDA"BU

MANUEL ESLESTIRME MODU CIHAZI UNUT” SECENEGINI SECIN
BAGLANMAK I(\N"JBLTUNUGONC’VI SECIN 1. BLUETOOTH CIHAZ!

DUGME K BAGLANMAK ICIN“JBL TUNE760NC"Yi SECIN
S\RI”/GOOGLF:ASISTAN /BIXBY 2. BLUETOOTH CiHAZI

KABLOLU DINLEME SARJ OLUYOR

COK NOKTALI BAGLANTI LED GOSTERGELERI

ENFAZLA 2 CIHAZ

2. (IHAZLA ESLESTIRME MODUNA GIR
1. MUZIK KAYNAGINI DEGISTIRMEK ICIN,
ANA GIHAZDAKI MOZIGI DURDURUN, 2.
CIHAZDA CALMAYI SECIN.

TEKNIK OZELLIKLER

DUSUK PIL / SAR) OLUYOR / TAMAMEN SAR)
OLDU / GUCU AG/KAPAT / BT BAGLANIYOR /
BT BAGLANDI / ANCACIK

TUNE760NC
5" iici Boyutu: 40 mm Dinamik Siriicii
Giig kaynag: V==1A
Agirik: 2209/0,485 Ibs
Kulaklik pi Lityum-iyon pil (610 mAh /3,7V)

Sar siresi:
BT ve ANCagikken miizik calmas siiresi:

Bt agk ve ANC kapaliyken miizik calmasiiesi:

Bosaldiktan sonra < 2 saat
35 saat
50 saat

Frekans araligi: 20Hz- 20 kHz

Empedans: 320hm

Duyarlilik pasif mod: 103dBSPL/1mW
Duyarhik aktif m 95dBSPL/1TmW
Maksimum SPL: 95d8

Mikrofon hassasiyeti: -30dBV/Pa

Bluetooth versiyor 50

Bluetooth profil st A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

mil
Bluetooth vericisi ﬂekans arahgr:

2,4GHz-2,4835 GHz

RU

KOMMNEKTALIA

BKIOYEHWE 1 NOAKNIOYEHVE
BKIIOUCHHE | ZBTOMATHYCCKNA NEPEXOR
8 pexim conpaxeis / BbiGepie JBL
TUNEZ6ONG: pna
PYYHOE CONPAXEHUE
BbikoueHe THTaHu / Pexinm pyusoro
conpetna / BeiGepite <JBLTUNEZGONG>
ANA NOAKNIOYEHHA

2. Tene(ponsi 380HOK Bcerga Gyaer &
npwopuere. /3. ECnu 0o yCTpoiicreo
BbIXOJUT M3 AMaNa30Ha paboTl
bluetooth w oTknouaercs, Bam
HYKHO BPYHYI0 NEPENORKIIOUTSCA
Ko jctey. /4,
BbiGepure «3a6biTh 310 YCTpOHCTEO» Ha
cBoen bluetooth-ycTporicree 4rofii

YCTpOFCTBaM 0BHoOBpeMeHHo. / Nepeoe

KOMAH/IA KHOMKI bluetooth-ycrpoiicrao / BuiGepure <JBL
ii® / Google AcccrexT / Bixby TUNE760NG» 4ns noakriosetis / Bropoe
MPOBOJIHOE COEAVHEHNE bluetooth-ycrpoiicrao

TOAKIHOYEHNE HECKONbKIUX 3APAIIKA

YCTPOCTB OHOBPEMEHHO CUTHATIbI MHAUKATOPA
Makcamym 2 ycrpoiicrsa / Mlepeiigure Huskwii 3apan / 3apaga / NonkocTbio
B PEXIM CONAKEHIE CO BTOPbIM sapaKeo B 0Tk osexne
yeTpoiicrBom / 1. Yro6bl nepe nuTaHna / BT/
WICTOUHMK My3bIKH, MIOCTBbTe My3bIKY Ha BT noaxkniouer / AganTuHoe

MNay3y Ha TeKylLem yCTPOICTBE W BKMIOYMTE LLYMONOAABAEHUE BKAOYEHO
'BOCTIPO3BE/IEHIE Ha BTOPOM YCTpOiiCTBe. /

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

3 TUNE760NC

Pa3mep MeMOpaHbi: [luHamuueckan membpaa 40 Mm
ACTOUHMK NUTaHUA: 5B===1A

ec: 2201/0,485 gynra

in Gatapen LI i A l4/3,7 B)

pema 3apABKIL: <2u e 0NHOM paspan

n J— AC (hkrvoe
wyMonogasnexwe): 35 4
Bpemsa BT ANC (AkTuBHoe

wymonoaasnenue): 50y
YacToTHaR XapaKTepUCTHKa:
Jimnenane:
UyBCTBITENbHOCTb B MACCHBHOM PEXIME: YPOBEHS 38YKOBOT0 fagnekA 103 26 npi 1 BT
UYBCTBUTENLHOCTS B aKTHBHOM PEXHME: YDOBeHb 3BYK0BOT0 Aa87eHHA 95 46 nph 1 BT
MaKcHManbHbIi ypoeHb 38yK0BOr0 AaBneHus: 95 45

UyBCTBUTeNbHOCTD MItKPOGOHa: -306:8/Ma

Bepaua Bluetooth: 50

Bepcus npodunA Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

[lvanasoH vactor ney pesaTinK Bluetooth: 2,4 Ty —2,4835 1Ty

Mouwwocts Bluetooth-nepenarumka:

207 - 20 kT
320m

<10 pb/mBT
Bluetooth : <10dBm Bluetooth letilen giig: <10dBm .
Bluetooth-sandarens modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Bluetoothetlen madilasor: K, m/4 DQPSK , 8DPSK ﬂ:ﬂ(yﬂ,’;ﬁ::ﬂ:E,'E",:,‘.Zp";,';f,‘f,';':.'},ay‘m“u,,,f'zéﬁ'("/" DOPSK, 80PSK
Max drifttemperatur: 45°C Maksimum calisma sicaklig: 45°C
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RAHUE 5307501 SPESIFIKASI TEKNIS
is: TUNE760NC g, TUNEZ60NC Model: TUNE60NC
REhEETR 40mmnﬂ§3£nﬂ$n SRR T 40 mm BYASEEENSS g:uraﬂndvivev: DcverDmamisAO mm
— V==1A tu daya: =1A
i 0970 . 220/0485Ibs Berat: 2209/0,485Ibs
e R B S SR T Lt (s1omh/37v) Higwm w*gi BAMER TR ( mmh 13.7V) Tipe baterai headset: Baterai Polymer Li-ion (610 mAh /3,7V)
?E%B'N—J ZIJ\HLAW (MZFREEIFE FBR ﬁg FEREIATE 2/ Lama pengisian daya: < 2jam dari kondisi habis
FERBIES A ANC (ERHFEIR) Bmsﬁ‘—ﬁmﬁlﬁl 35 /0B HEY &AN( (EEHPEIR) PORIRRBSAO S SERPER: 35 /B Lama pemutaran musik saat BT dan ANC aktif: 35 jam
FERIESF{E3H] ANC (Erﬁﬁéﬂ%) BYE S TR AE TR 18): 50 /) B TERE FBARURANC (ETHREIR) RABARS Y S SHBARETRT: 50 /) \BF Lama pemutaran musik saat BT aktif dan ANC nonaktif: 50 jam
SRR 20 Hz- 20 khiz SO 20Hz-20kHz Respons frekuensi: 20 Hz-20kHz
[t 320hm PR DERHE 320hm
TRERBE: 103 4B SPL/ 1 mW ERERBER 103 dBSPL/ 1 mW 103dBSPL/ 1 mW
BEERRE: 95dBSPL/ 1 mW EHETHEN: 95dB SPL/1mW 95dBSPL/ 1 mW
A SPL 9548 BASPL 95dB SPL Maksimum: 9548
ERNRBE: deV/Pa 2o R ,mgv /Pa Sensitifitas mikrofon: -30dBV/Pa
ETFhRS: BETFERA: Versi Bluetooth: 50
EOFELE X RS MDPWS‘ AVRCP15, HFP16 BRIk AZDPH AVRCP 1.5 ~ HFP 1.6 Versi profil Bluetooth: A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
ﬁ§t§1§§$ﬁ$,ﬂ.§ 24GHz-2.4835 GHz B 5 U iR, 2.4GHz - 2.4835 GHz Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
EF A58 <10dBm G T)=. <10dBm Daya transmisi Bluetooth: <10dBm
Eﬁ%iﬁi%&ﬂ#ﬁ' GFSK. T/4DQPSK. 8DPSK & mhﬂg GFSK > T/4DQPSK ~ 8DPSK. Modulasi transmisi Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
BE: 45°C BATIERE: 15°C Suhu pengoperasian maksimum: 45°C
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ICRF Exp ion and

The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-TUNE760NC) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during
product certification for head use s 0.0534 W / kg. The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories
that maintain a separation distance of Omm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do
not meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and the product (including
the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C: 6132A-TUNE760NC

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.
La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d‘appareils: (IC: 6132A-TUNE760NC) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus élevée
mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.0534 W / kg. Lappareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, ot le produit a été utilisé a 0 mm
de la téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'lC, utilisez des accessoires qui maintiennent une distance de séparation de 0 mm entre la téte de |'utilisateur et Iarriére du casque. L'utilisation de clips
de ceinture, d'étui ou d'accessoires similaires ne doivent pas contenir de piéces métalliques. Les accessoires ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'IC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre l'oreille et le produit (antenne
comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou une antenne certifiée.

1C: 6132A-TUNE760NC

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Anatel, de acordo com os proced

| a4

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.

para avaliagao da

idade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
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tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-tune-760-nc-bele-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
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